

Бухгалтерська освіта має бути в тренді сучасних реалій

Інтерв'ю з кандидаткою економічних наук, доценткою кафедри девелопменту нерухомості, фінансів, обліку та маркетингу Придніпровської державної академії будівництва та архітектури, бізнес-тренеркою, спеціалісткою за міжнародною кваліфікацією CIMA "Управління ефективністю бізнесу" (P1 "Управління ефективністю операцій", P2 "Управління ефективністю бізнесу") Інституту дипломованих бухгалтерів з управлінського обліку (Великобританія), сертифікованим бухгалтером-практиком CAP Свічка Наталією Михайлівною.*



Розкажіть про кафедру, на якій ви працюєте?

Н. С.: Я працюю на кафедрі девелопменту нерухомості, фінансів, обліку та маркетингу Придніпровської державної академії будівництва та архітектури. Із 2024 року після об'єднання наша академія стала частиною Українського Державного Університету науки і технологій.

Як ви бачите з назви кафедри, вона багато-профільна щодо фінансово-економічного напрямку. Так, на кафедрі відбувається набір та навчання студентів за такими освітньо-професійними програмами: "Міжнародний облік і бізнес-звітність", "Фінансове управління бізнесом", "Маркетинг" (бакалаврський рівень вищої освіти), "Облік і оподаткування", "Фінанси і кредит", "Маркетинг та бізнес-аналітика", "Девелопмент нерухомості" (магістерський рівень). Мій 25-річний досвід як викладача, а також практичний досвід як бізнес-тренера та бізнес-консультанта, дозволяють мені викладати дисципліни на всіх освітніх програмах. Ба більше, для мене це зона розвитку. Бо кожна нова дисципліна — це новий виклик та вихід із комфортного стану. Але навчатися я люблю!

Наша кафедра молода, вона була створена 3 роки тому шляхом реорганізації, проте викладачі кафедри доволі активні. Керівництво академії називають нас "агентами змін". За цей короткий період ми оновили всі освітні програми та започаткували нову унікальну освітньо-наукову програму "Девелопмент нерухомості". У процесі створення освітніх програм ми залучаємо роботодавців та студентів, для того, щоб з'явилися сучасні дисципліни.



* CIMA — Chartered Institute of Management Accountants (United Kingdom).



Наталія Михайлівна СВІЧКАР — кандидатка економічних наук, доцентка кафедри девелопменту нерухомості, фінансів, обліку та маркетингу Придніпровської державної академії будівництва та архітектури



Що саме надихає вас у роботі?

Н. С.: Насамперед це самі студенти. Саме заради них хочеться створювати нові проекти. У нас на кафедрі девелопменту нерухомості, фінансів, обліку та маркетингу вже є гарна традиція запрошувати фахівців для проведення гострових лекцій-практикумів. Так, у листопаді — грудні минулого року разом із фахівцями компанії АТБ-маркет Денисом Сапарбаєвим, керівником відділу фінансових технологій та e-com,

грунтування монетизації майбутнього проекту. Тому одними з найзатребуваніших фахівців будуть ті, які вміють формувати звітність за міжнародними стандартами та складати бізнес-плани з фінансовою моделлю. У цьому сенсі бакалаврська освітня програма "Міжнародний облік та бізнес-звітність", за якою відбувається навчання на нашій кафедрі, є сучасною, бо надасть саме ці професійні компетентності для майбутніх фахівців. Також у магістерській програмі "Облік і оподаткування" є дисципліни цього напрямку: "Підготовка звітності за міжнародними стандартами" та "Бізнес-планування стартап-проектів". До речі, ці дві дисципліни саме я викладаю на нашій кафедрі. Ба більше, маю саме практичний досвід складання бізнес-планів, бо десять років працювала в консалтинговому бізнесі.

Наприкінці хочу подякувати керівництву Всеукраїнської газети "**Все про бухгалтерський облік**", з якою ми співпрацюємо вже більше 5 років. До початку повномасштабної війни газета надавала нам безкоштовну під-

писку на друковану версію, а з початку війни — на електронну версію. Окрім того, вже декілька років поспіль є добра традиція вручати подарунки та грамоти від газети "**Все про бухгалтерський облік**" нашим магістрам випускникам. Також газета "**Все про бухгалтерський облік**" стала інформаційним партнером Міжнародного круглого столу "Сучасні європейські тренди ведення обліку, подання звітності та оподаткування діяльності підприємств", який був організований нашою кафедрою в травні 2023 року. Співпраця з такою професійною командою газети — це реальне підвищення кваліфікації для викладачів нашої кафедри.

Ексклюзивне інтерв'ю Наталії Свічкарь — кандидатки економічних наук, доцентки кафедри розвитку нерухомості, фінансів, обліку та маркетингу Придніпровської державної академії будівництва та архітектури — головному редактору газети "Все про бухгалтерський облік" Зої Слободянюк



Що таке корупція, як правильно про неї розповідати дітям, які причини й наслідки корупції в Україні та багато інших важливих питань! Граємо в гру «Незалежна перевірка у пеналі: виявляємо корупцію».



Усі матеріали в PDF-форматі
БЕЗПЛАТНО

завантажуйте з сайту журналу:
<https://shop.posnayko.com/c-booklets>

А друкований журнал замовляйте
за номером **(067)232-40-34**
(Viber або Telegram).

Унікальні матеріали розроблені дитячим журналом «Пізнайко» у співпраці з програмою «Громадянська служба миру» GIZ в Україні, психологиня Брігітте Фьоллер. До вашої уваги тема № 12 за 2023 р.: «Як корупція впливає на моє життя і що я можу зробити?».